



## Приход Ассирийской Церкви Востока передал гуманитарную помощь для пострадавших в зоне конфликта



**Служба коммуникации ОВЦС, 30.12.2024.** 26 декабря состоялась встреча ответственного секретаря Синодального отдела Русской Православной Церкви по благотворительности и социальному служению игумена Серафима (Кравченко) с представителем Ассирийской Церкви Востока в России, настоятелем храма Мат-Марьям в Москве хорепископом Самано Одишо.

В ходе встречи, которая прошла в храме Мат-Марьям, представитель Ассирийской Церкви Востока передал очередную партию гуманитарной помощи для пострадавших в зоне конфликта – моющие и чистящие средства, теплую одежду, средства личной гигиены. В передаче гуманитарного груза весом 850 килограммов приняли участие и прихожане храма Мат-Марьям.

Помощь была приобретена на средства, которые собрали члены ассирийского прихода,

**сообщает** «Диакония.ру». Груз будет распределен среди пострадавших мирных жителей Курской области, Луганской и Донецкой республик.

В ходе встречи игумен Серафим (Кравченко) отметил, что вся гуманитарная помощь, которая распределяется по линии Русской Православной Церкви, будет доставлена пострадавшим по принципу «из рук в руки». Предыдущая партия гуманитарной помощи, собранная ассирийским приходом в октябре 2024 года, **была передана** пострадавшим жителям Курской области.

Хорепископ Самано Одишо рассказал о дальнейших планах по организации и оказанию помощи нуждающимся людям.

Русская Православная Церковь с первых дней вооруженного конфликта помогает пострадавшим. В России Церковь собрала, закупила и передала более 3900 тонн гуманитарной помощи беженцам и пострадавшим мирным жителям. В Курске, Белгороде, Донецке, Мариуполе и других городах организованы церковные центры помощи, где уже получили поддержку более 290 тысяч человек.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92697/>